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Exercise 2 \ / 2 (yaS

S +45+4216 4 S +45212 14 S 24(3-5) 03 24P Gl elad S=X+Y 9 P=XY iaa
$22 WL (S+2>00Y)S+2>4 1ai (S+2)°>16 4
X=y=1:au(t-1=0 & t*-2t+1=0 ¢ t° ~st+ p=0 Wslll Lo Laa ¥ 9 X 4 S=2 = p=1

{x+y:2
X=y=1= -
X+y+Xxy=3

Exercise 3 \ / 3 (pyed
i
_ 2 2 2 _ 2 _ )2 _
@ x>+ y?+ 2 2yz+1<:> X +y -2yz+z°=1 - x+(y z) 1
x+y+z—4018 X+Yy+2z=4018 X+Yy+2z=4018
- y=2)) ou((x=0)et(y-7=1))
x+y+z 4018
= oujqy=z oul<y-z=1 ou|qy-z=-1
1+2y 4018 -1+2y=4018 y+2z=4018 y+2z=4018
L x=0 x=0
X=—
o ou ou|l<y=20095¢Z |ou|qy=20085¢Z
y z=2008,5¢ Z y=2z=2009,5¢ Z
z=2008,5¢ Z z=2009,5¢ Z
S=f
)(2+y2+22=2yz+1:> x> +y?+27° impiare N x? +y? +z* impiare
X+ y+z=4018 (x+ y+2z)* = 4018 X2 +y? + 2% = 4018° - 2(xy + yz+ xz) paire

S=f I




Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

Exercise 4 \

/ 4 S

b=DCE=ECB 4 a = ADF =FDC :gzi iy

s tdasea Llo) MlasMay 03l ¢ g3ls AFDB byl ol ey
EAB=ECB=b o ABF = ADF =a :{izguiws sl
GFE=ECD=b 5 GEF=FDC=a :
EFB+EAB=p 5 AEF +ABF =p :ladis

HEF =p — AEF = ABF =a 4
HFE=p -EFB=EAB=b

GFE = HFE 3 GEF = HEF : &)l (3w Lo i 03]
9 HEF 5 GEF oalat) o iz [EF] alall geal s 03]
Olgliie Lagp Olialie Oliygl) Log!

FG=FH 5 EG=EH .0l

iy Olias Leg®hy [GH] daudg) olenzis F 9 E oliaiall 03|
(EF) sa [GH] tauly 03 (ralaidl oda L3yl e talud

(EF)L (GH) :

Leays 9 &ramdl J5Lall 9 Laulgles (Sl e Ml Oilgiss (po ey el e Joedl datiay Oles Yl (po s 2 %

sy Yol o) 9 numin s Jplo o o AL Jplonll






